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Συμπαράσταση στον Διευθυντή του ΓΕΛ Παπάγου για την πειθαρχική δίωξη σε βάρος του 

Ο  Σύλλογός  μας  “ΡΟΖΑ  ΙΜΒΡΙΩΤΗ”  εκφράζει  την  αλληλεγγύη  του στον  Διευθυντή  του  Λυκείου 
Παπάγου,  Λούμο Ηλία, ο οποίος την Παρασκευή 3 Απριλίου 2026, έχει κληθεί σε ακρόαση στο Πρώτο 
Τμήμα  του  Α΄  Πρωτοβάθμιου  Πειθαρχικού  Συμβουλίου  της  Περιφερειακής  Διεύθυνσης  Π.Ε.  &  Δ.Ε. 
Αττικής, με το ερώτημα της δυνητικής αργίας.

Η επιχειρούμενη δίωξη έχει διαταράξει για μήνες την ομαλή λειτουργία του σχολείου,  με αρνητικές 
συνέπειες  σε  εκπαιδευτικούς  και  μαθητές,  ανάμεσα  τους  και  στα  παιδιά  της  Γ  Λυκείου,  λίγο  χρονικό 
διάστημα πριν τις πανελλαδικές εξετάσεις.

Η δίωξη είναι καταφανώς άδικη, έχει προκαλέσει την κατακραυγή σε όλη την σχολική κοινότητα και 
ευρύτερα και βασίζεται σε εντελώς προσχηματικές κατηγορίες. 

Οι  πραγματικές  στοχεύσεις της  δίωξης  σχετίζονται  με  το  γεγονός  ότι  ο  συγκεκριμένος  συνάδελφος 
υπερασπίζεται το δικαίωμα των μαθητών στο δημόσιο σχολείο, επιδιώκει να δίνει τις ίδιες δυνατότητες 
στους  μαθητές για  να  ανταποκριθούν  στη  δοκιμασία  των  εξετάσεων  και  συνολικά  στην  εκπαιδευτική 
διαδικασία,  ανεξαρτήτως  οικονομικής  δυνατότητας,  προωθεί  εκπαιδευτικές  και  κοινωνικές  δράσεις  στο 
σχολείο που να απευθύνονται  σε όλους τους μαθητές και  τις  μαθήτριες πχ εθελοντική συμμετοχή στον 
Μαραθώνιο, θεματικές συζητήσεις για την νεανική παραβατικότητα, την ειρήνη, την γνώση της ιστορίας κα,  
και προσπαθεί να στηρίξει με όλους τους τρόπους το μοναδικό άλλωστε λύκειο στην περιοχή. 

Δηλώνουμε ρητά την αντίθεσή μας με το σκέλος των κατηγοριών που προσδίδουν χαρακτήρα μομφής 
στα θετικά στοιχεία που πρέπει να έχει κάθε σχολείο που στοχεύει στην ουσιαστική γνώση και την 

πολύπλευρη παιδεία όλων των μαθητών και μαθητριών.

Δεν θα επιτρέψουμε ο συνέδαλφος μας να διωχθεί, να παυθεί, να φύγει από το σχολείο!

Στηρίζουμε τη συγκέντρωση συμπαράστασης και αλληλεγγύης την Παρασκευή 3 Απριλίου στις 
11.00πμ στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αττικής (Ξενίας 24, Ιλίσια).

Συμπαράσταση  έχει  εκφραστεί  από  το  σύνολο  της  εκπαιδευτικής  και  τοπικής  κοινότητας.  Ενδεικτικά 
αναφέρουμε:  την ΟΛΜΕ, την Α-Γ ΕΛΜΕ Β Αθήνας, την Γενική Συνέλευση των γονέων/ κηδεμόνων του 
Γενικού Λυκείου Παπάγου,  την επιστολή στήριξης στον Διευθυντή του Γενικού Λυκείου Παπάγου που 
έχουν συνυπογράψει 388 γονείς/κηδεμόνες του σχολείου και 330 εκ των 348 μαθητών του σχολείου, την 
Ενωση Γονέων Παπάγου-Χολαργού,  τον Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων του Γυμνασίου Παπάγου,  τον 
Σύλλογο  Γονέων  &  Κηδεμόνων  του  4ου  Δημοτικού  Σχολείου  Χολαργού,  τον  Σύλλογο  Γονέων  & 
Κηδεμόνων 1ου Λυκείου Χολαργού, τον Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων 2ου Γυμνασίου Χολαργού, το 
ομόφωνο ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου Παπάγου- Χολαργού. 
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